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Bijiagen
1 Aanbiedingsbrief
2 Antwoord op

Kamervragen

Aanleiding
De leden Aartsen en Idsinga beiden VVD hebben vragen gesteld naar aanleiding
van het FD artikel Fiscus jaagt ondernemers op de kast met aanmaning voor

coronaschuld Uw reactie is gewenst op uiterlijk dinsdag 11 april aanstaande in

verband met de verzending van de brieven aan ondernemers

Beslispunten
• Gaat u akkoord met de bijgevoegde aanbiedingsbrief en antwoorden op

de Kamervragen bijlage 1 en 2 7

• In de aanbiedingsbrief wordt het voorstel gedaan om een technische

briefing te organiseren Gaat u hiermee akkoord

• Gaat u akkoord met het openbaar maken van deze nota bij verzending
van de antwoorden aan de Tweede Kamer conform de beleidslijn Actieve

openbaarmaking nota s

64 olf ZS

Kernpunten
• De antwoorden zijn in lijn met de Kamerbrief Stand van zaken corona

betalingsregeling die op 9 maart 2023 aan de Kamer is gezonden
• Strekking van de antwoorden is als voIgt

— o De Belastingdienst heeft inzicht in de schuld en de aflossingen die

op de schuld zijn gedaan
o Het is voor de Belastingdienst niet mogelijk om in massale

berichten aan te geven wat de exacte hoogte van het bedrag van

de betalingsachterstand is

o Het exacte bedrag moet handmatig worden vastgesteld en

daarvoor ontbreekt de capaciteit bij de huidige aantallen

ondernemers

o In de brief over betaiingsachterstanden aan ondernemers is

aangegeven hoe een ondernemer het bedrag van de

betalingsachterstand kan bepalen met behulp van zijn eigen
administratie Vanaf 11 april aanstaande ontvangen ondernemers

die nog steeds een betalingsachterstand hebben opnieuw een

brief hierover

o De beantwoording is aangevuld met context rond de coronacrisis

het uitstel van betaling en ook de betalingsregeling zijn onder

grote tijdsdruk tot stand gekomen Ook is het proces waar een

ondernemer met betaiingsachterstanden mee te maken krijgt
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nader uitgeschreven zodat de Kamer inzicht krijgt in het

complete proces

o In verband met deze informatieverstrekking en de daardoor

latere beantwoording van de vragen is op 24 maart jl een

uitstelbrief aan de Kamer gestuurd
• In verband met de gevoeligheid en complexiteit van dit dossier wordt de

Kamer in de aanbiedingsbrief het voorstel gedaan om een technische

briefing te organiseren

Communicatie

Naar aanleiding van de Kamerbrief van 9 maart is een persbericht gepubliceerd
Het persbericht heeft u op 8 maart ji samen met de Kamerbrief beoordeeld

Politiek bestuurlijke context

Op 23 maart 2023 heeft het Commissiedebat Beiastingdienst plaatsgevonden

Tijdens dit debat is de stand van zaken rond de coronabetalingsregeling kort aan

de orde geweest U heeft de vragen aan de hand van het debatdossier kunnen

beantwoorden

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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